

Эссе « Вместе мы – Россия!»

С какого же времени ребенок должен знать и понимать, что Россия – это великая страна, страна надежд и мечтаний, страна больших возможностей? Воспитатели детского сада как никто другой, с ранних лет воспитывают патриотизм, чтобы дети с ранних лет знали обычаи своей страны, чтители традиции своего народа, учат их с уважением относиться к многонациональности, многокультурности, многоязычию нашей Родины. Да все мы разные: высокие и низкие, молодые и старые, бедные и богатые, но все мы – жители одной страны, и каждый из нас по-своему неповторим и значим, будь то мужчина, женщина или ребенок. И детский сад в лице всех специалистов, вносит вклад в формирование патриотических чувств у воспитанников ДОУ. В непосредственно образовательной деятельности много интересной, познавательной, патриотичной информации дает педагог детям. Каждый день проходят беседы, чтение художественной литературы, обсуждаются поступки, даются знания о таких понятиях, как дружба, честность, верность долгу и своей стране, и все эти усилия дают свои плоды. Но также надо понимать, что многие понятия закладываются в главной ячейке общества – семье! Именно она оказывает большое и самое ответственное влияние на формирование патриотических чувств, гражданских позиций. Но хочется призвать к ответственной позиции родителей в этом вопросе. Ведь ни для кого не секрет, что родители наших воспитанников имеют разное мнение, разный взгляд на воспитание своих детей. А ведь именно в семье закладываются основы понимания, что ты не просто человек, ты – гражданин России! А это звучит гордо!

В заключение хочу сказать об одной умной пословице «Будет дружба велика – будет Родина крепка!» Вот она как нельзя лучше отражает суть заявленной темы, просто обозначенной более емко и кратко «Вместе мы – Россия!»